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E gjelbërkoncept
Të jesh i gjelbër është një aftësi e mbijetesës 

njerëzore !!!

ShmangnidheTurp
Kujdestari 'E gjelbërkoncept
'përpjekjet' për t'i kthyer njerëzit nga 
të qenit një kërcënim për njerëzit e 
tjerë dhe 'Planeti Tokë'.Në një 
kujdestar të1 Zotikrijimet e tij! Duke 
qenë'E gjelbër'fillon në shtëpi 
përfshin fqinjët dhe komunitetin. 
Mbledhja e Kujdestarit të Kujdestarisë 
është një qendër lokale e aktivistëve
(mjedisi, drejtësia sociale, feja).

Ne i bëjmë thirrje të gjithë ambientalistëve të 
bashkohen me ne, 'Filloni një mbledhje të CG.
Së bashku të mbrojmë bukurinë tonë

Planeti.Mbajini, ndotësit, vandalët e mjedisit, mohuesit e ndryshimeve 
klimatike, profiterët grabitqarë parazitë, përgjegjës çdo ditë(jo e dhunshme)!

Kujdestar KujdestarShmangnidheTurp.Një komunitet mban 
përgjegjësi,ZNJR1-7.Zgjidhni Qeverinë që kthehetKoncepti i Gjelbër 
në Ligj.
Çdo njeri, kafshë ka një1 Zotii jepet e drejta për ajër jo toksik, jo të ndotur, 
të frymëmarrjes, të pastër!

Çdo njeri, kafshë ka një1 Zotii jepet e drejta për ujë jo toksik, jo të 
ndotur, të pijshëm, të pastër, të freskët!
Çdo njeri, kafshë ka një1 Zotii jepet e drejta për ushqim jo toksik, jo të ndotur, jo të 
modifikuar gjenetik, të ngrënshëm, të shëndetshëm!

Çdo njeri, ka një1 Zotii jepet e drejta e mjekimit falas kur sëmuret!
Çdo njeri, ka një1 Zotijepet e drejta për veshje dhe këpucë mbrojtëse, të 
përballueshme!
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Çdo njeri, ka një1 Zotii jepet e drejta për strehim higjienike, mbrojtëse, të 
përballueshme!

Çdo njeri, ka një1 ZOTi jepet e drejta për një komunitet të lirë të dhunshëm!

Varësitë
Varësia është një sjellje e përsëritur kompulsive që kënaq një nevojë të 
perceptuar. Të varurit mashtrojnë veten duke mos pranuar dëmin që sjell 
sjellja e tyre.Dëm për veten, familjen, miqtë, shokët e punës, komunitetin. 
Mbajini personat e varur larg fëmijëve.

Të varurit janë delirantë!Të varurit nuk besojnë se janë të varur për 
sa kohë që kënaqen dhe e mbajnë jetën së bashku. Realisht, 
varësitë kufizojnë individualitetin dhe liritë e të varurve pasi ato 
bëhen më të kufizuara në sjelljen e tyre.
1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
VarësiaLutja Dita e varësisë12.2.7.NAtm
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Më ndihmo 
të mos jem i varur
Ndihmoni njerëzimin të përmbajë varësitë Ndëshkoni 
ofruesit e varësive në jetë dhe në jetën e përtejme Lëreni 
këtë komunitet të jetë pa varësi
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në Ditën e Varësisë! Ose sipas nevojës.

Të varurit me varësi të paligjshme gëzojnë natyrën e fshehtë të zakonit të tyre! 
Varësitë e paligjshme rezultojnë me burgim, humbje të respektit për veten.Të 
varurit janë injorantë(budalla), sylesh(i marrë)dhe i dobët(patetike)!

Të varurit bëhen kërcënim për veten dhe komunitetin.Kur njerëzit janë të varur, 
kënaqësia e tyre shpesh përqendrohet në kryerjen e zakonit të tyre, duke rijetuar 
tërheqjen. Ata bëhen delirantë, imoralë, të pandershëm, mashtrues, egoistë, të 
pakujdesshëm, antisocialë. Në vend të gamës së plotë të përvojave që formojnë 
potencialin e tyre të plotë për lumturinë e mosvarësisë.Një detyrë morale, civile, 
t'i mbajë gjithmonë të varurit përgjegjës.

Të varurit kanë nevojë për ndihmë psikiatrike dhe për të ndihmuar grupet mbështetëse.Të 
varurit nga rikthimi janë në karantinë për të mbrojtur komunitetin, veçanërisht të rinjtë.
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AdrenalinaVarësia
Adrenalina, një hormon që vepron si neurotransmetues.Shkaku kryesor i 
një reagimi stresi ndaj një kërcënimi për integritetin fizik të trupit.

Pjesëmarrja e tepërt në gjimnastikë, gara me makina, vrapim, zhytje në 
qiell,... Pjesëmarrja jep një nxitim adrenalinë që çon në varësi.Këta të 
varur bien në depresion kur nuk mund të nguten.
Kur adrenalina lëshohet në qarkullimin e gjakut, ajo vepron për të rritur 
rrahjet e zemrës, presionin e gjakut, zgjeron bebëzat, rrit nivelin e 
sheqerit në gjak, devijon rrjedhën e gjakut nga lëkura dhe organet e 
brendshme.Njerëzit që shpesh zemërohen, ndihen fajtorë, shqetësues 
ngjallin adrenalinën e tyre edhe pse mund të ulen përreth duke mos 
bërë asgjë tjetër.I zemëruar, i shqetësuar_ meditoni.

Nevoja për shpejtësi është një pikëllim adrenalin.Çdo garë 
jep një nxitim adrenalinë. Fitimi jep një nxitim edhe më të 
madh.Trupi i njeriut nuk ishte krijuar për shpejtësi. Ata nuk 
kanë nevojë për shpejtësi. Fitorja është egoiste.

Nxitimi i fituesve çon në dëshirën e më shumë.Humbja çon në ankth. Ky ankth 
çon në dëshpërim.Dëshira për të fituar me çdo kusht(mashtrimi, abuzimi me 
substancat, vrit për të fituar..).

Sjellja antisociale jep adrenalinë.Sa më të padurueshme, 
indinjatë, aq më i madh është nxitimi. Pyetni ndonjë 
terrorist të rrugës punk(djegia, mbyllja e bishtit, ndërprerja, 
shtyrja e një rruge, rrotat me zë të lartë), anëtar i bandës -

ber(ngacmimi, vandalizmi, dhuna), vrases serial(duke shkaktuar frikë, dhimbje, 
vdekje).Sjellja antisociale një kërcënim për çdo komunitet:ZNJR1-7Është detyrë 
civile raportimi, tërbimi rrugor, ngarje të rrezikshme, aksidente.

Aktivitete të rrezikshme(marifete, kërkim emocionesh..)japin një 
nxitim adrenalinë.Njerëzit që përndryshe nuk mund të nxisin 
fituesit, bëjnë gjëra të rrezikshme. Këto aktivitete inkurajojnë 
kopjuesit që lëndohen, vriten, duke qenë një kërcënim për të 
tjerët.Përfundojnë aktivitetet e rrezikshme,ZNJR2.
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Pjesëmarrësit duhet të paguajnë për shpenzimet e shpëtimit dhe mjekësore.

Të varurit nga adrenalina në ndjekjen e tyre për një nxitim dëmtojnë habitatin 
lokal(kafshët, ekosistemi, vegjetacioni, forma të tjera jete).Duke u bërë vandalë 
mjedisorë.Kjo përfundon.

Të jesh drogues i adrenalinës është një sëmundje.Kërkoni 

ndihmë! AlkooliVarësia
Alkooli konsumohet nëpërmjet pijeve, ushqimeve.Konsumimi i alkoolit çon në 
ndryshime në sjellje(dehje).Dehja,alkoolizmi është shkaku kryesor i 
aksidenteve, sulmeve, përdhunimeve, vandalizmit. Të dehurit janë barrë, 
bezdi dhe kërcënim për komunitetin, ata janë të përgjegjshëm.

Alkoolizmi është nevoja e madhe për të konsumuar alkool. Ashtu si 
të gjithë të varurit, alkoolistët vendosin nevojat e tyre egoiste mbi 
nevojat e të tjerëve dhe komunitetit. Alkoolistët do të lypin, do të 
marrin hua dhe do të vjedhin për të pirë!Alkoolistët kanë nevojë për 
trajtim. Trajtimi konsiston në tharjen! Trajtimi nuk është një kurë. 
Alkoolistët së shpejti do të kthehen të dehur!

Ndihma më e mirë për alkoolistët është ndalimi i disponueshmërisë së alkoolit.
Prodhimi, tregtimi dhe shpërndarja e Alkoolit përfundon.

Zero Tolerancë ndaj Alkoolit!!!

krishterimiështë shkaktari kryesor i përhapjes së alkoolizmit.
Idhulli i krishterë(idhulli i rremë)Jezusin(Mesia i 
rremë) u tha të krishterëve të pinin alkool(verë e 
kuqe). Ata pinë alkool në rrëmujë fetare dhe 
tubime jo fetare.Christian Ai dhe ajo pinë alkool 
para çiftëzimit. Christian Ajo vazhdon të pijë alkool 
gjatë shtatzënisë dhe ushqyerjes me gji(fëmija ka 
lindur një alkoolist). Prindërit e krishterë i 
inkurajojnë fëmijët e tyre të pinë Alkool. Prindërit e 
krishterë janë prindër të këqij!
Një i ri i krishterë që është larguar nga gjiri në alkool, sheh në 
rrëmujë në kishë, prifti, prindërit, miqtë, fqinjët pinë alkool.Nje i ri
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Christian sheh prindërit të pinë alkool në shtëpi, kohën e lirë 
dhe funksionet.Një i ri i krishterë (AI dhe AJO)kur shoqërimi 
brenda grupmoshës së tyre përballet me presionin e 
bashkëmoshatarëve për të pirë alkool për të qenë i 
pranueshëm. I ri i krishterë Ai bëhet i ri Ajo dehet për t'u 
çiftuar ose përdhunuar. Të dyja bëhen 'Trash'. Turp, 
largohu, plehra!

Murgjit e krishterë nuk mund të gjenin frymëzim 
shpirtëror duke u lutur dhe duke lexuar shkrimet e 
shenjta, u kthyen në alkool për frymëzim shpirtëror. Jo 
të lumtur, murgjit prodhonin alkoolin e tyre.Prodhimi 
dhe pirja e alkoolit i mbante murgjit në një gjendje të 
vazhdueshme marramendjeje të dehur. Tani ata kishin 
njohuri(la la tokë).

Shkollat   Katolike janë si Tavernat. Drejtorët kanë 
një bar(alkool i shtrenjtë), Klubi social i mësuesve ka 
një bar.Administrata ka verë(i lirë) për rrëmujë dhe 
mbledhje fondesh.

Çdo të premte dhe të shtunë të krishterët e dehur sulmojnë, përdhunojnë, 
vrasin.Të dielën ata 'Rrëfejnë' marrin 'Faljen'. Pasi shkojnë në rrëmujë për 
një pije (alkoolike). Pas kishës ata shkojnë duke pirë pije me miqtë, familjen. 
Pirja e tepërt Të krishterët janë shkaku kryesor i 'dhunës në familje'.1 Zoti
është i tronditur, nuk do të falë, por do të mbajë përgjegjësi ashtu edhe 
njerëzimi. Çdo i dehur është përgjegjës.

Krishterimi sepse aiinkurajonkonsumimi i alkoolit nuk është i pranueshëm 
si fe apo kult.1 Zotinuk dëshiron që komuniteti të shkatërrojë shëndetin e 
tij duke konsumuar Alkool.1 Zotiështë i zhgënjyer me varësinë e krishterë 
ndaj alkoolit.Shënim!1 Zotie mbajti Jezusin përgjegjës për inkurajimin e 
alkoolizmit. Jezusi u torturua, u gozhdua në një kryq.

Thuaj jo alkoolit!!! Thuaj jo krishterimit!!!
duhet bërë!
Ajo nuk duhet të çiftëzohet me Ai të dehur.Ai nuk duhet të çiftëzohet me atë të dehur. Ajo 
duke pirë gjatë shtatzënisë vendoset në arrest shtëpie. Ajo duke pirë gjatë ushqyerjes me 
gji vendoset në arrest shtëpie.Një komunitet ka për detyrë të kujdeset për çdo të 
palindur, të porsalindur. Alkoolike Ajo nuk është e përshtatshme për të qenë prind. 
Prindërit birësues e rrisin fëmijën e alkoolizuar.

Prindërit me fëmijë të mitur(Ajo 17, Ai 18)që pinë alkool janë
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e papranueshme.Çdo komunitet ka për detyrë të kujdeset për çdo fëmijë të 
mitur.Prindërit alkoolikë anulohet Kontrata e Martesës së Shenjtë Fëmijët e 
tyre të mitur rriten nga prindër kujdestarë.

Objektet arsimore janë pa alkool.Edukatoret(Drejtorët, Mësuesit, 
Administratorët)që sjellin, konsumojnë alkool hiqen dhe ndalohen 
nga shkollat.Objektet e edukimit të krishterë kalojnë në arsimin 
publik(pa kompensim). edukatorë të krishterë(Drejtorët, Mësuesit, 
Administratorët)hiqen dhe ndalohen nga Arsimi. U prishen lokalet e 
shkollave u shkatërrohet alkooli!
Çdo komunitet(Shire)ka për detyrë të kujdeset për njerëzit 
e saj.Alkooli, një kërcënim për komunitetin, kontrollohet 
dhe zhduket. Çdo Shire duhet të ndalojë alkoolin dhe të 
zbatojë ndalimin. Provinca ndalon prodhimin dhe 
shpërndarjen e alkoolit.Prodhimi, shpërndarja e paligjshme 
e alkoolit ndiqet penalisht:ZNJR6

Prodhimi ekzistues, shpërndarja e alkoolit është ndalur dhe mbyllur vetë. I 
gjithë alkooli është shkatërruar.Nuk jepet kompensim.

Mohoni kishat e krishtera, kultet statusin e bamirësisë dhe përjashtimin nga taksat.

Bëje të dehurin një krim,ZNJR2Nuk ka garanci për të dehurit.Çdo krim i 
kryer në gjendje të dehur dyfishon Rehabilitimin.

Uji i filtruar
për shëndet të mirë!!!
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DrogaVarësia
Dihet se droga(substancat që ndryshojnë mendjen)janë të 
dëmshme për trupin e njeriut.Megjithatë, 99,9% e të 
droguarve marrin drogë sipas dëshirës. Ata janë budallenj 
të jashtëzakonshëm dhe kundër komunitetit.Mos u vini 
keq për të droguarit problemi i tyre është vetë shkaktuar. 
Ato janë barrë dhe kërcënim. Mbani ata përgjegjës, çdo 
herë.

Mbajini këto kërcënime ndaj komunitetit,ZNJR4.Prodhuesit, 
shpërndarësit, ofruesit e substancave që ndryshojnë mendjen, 
të paligjshme ose të legalizuara(Ligji i keq), janë në kafaz, ZNJ
R7.Ligji i keq është i kundërt, i vjetëruar.

Marihuana, kodeina nuk janë ilaç.Ato nuk duhet të përdoren.Ato janë 
droga ilegale,ZNJR7.

Çdo krim i kryer duke qenë nën ndikimin e substancës që ndryshon mendjen(s)
trefishat(x 3)Rehabilitimi.Të qenit nën ndikimin e alkoolit dhe substancave që 
ndryshojnë mendjen Rehabilitimi rritet me një shumëzues prej 5.Shënim!Të 
droguarit nga droga dhe alkooli i kaluar dhe i tanishëm mund të punësohen 
vetëm në 'wmw x2' ose më e ulët.

Substancat që ndryshojnë mendjen hyjnë në ekosistem duke ndotur duke i sëmurë 
format e tjera të jetës.Hyrja në zinxhirin ushqimor duke u bërë një kërcënim për 
komunitetin.

Zero tolerancë ndaj substancave që ndryshojnë mendjen! 

Duke ngrënëVarësia
Ushqimi është thelbësor, ne nuk mund të jetojmë pa të.Ushqimi është një domosdoshmëri, mbi 
të ngrënit është një varësi.Tepërngrënësit(Njerëz të turbullt)mund të presin me padurim për t'u 
marrë, bluarje, djersitje më e madhe, lodhje më e lehtë, vështirësi në gjetjen e rrobave të 
përshtatshme, karrige të pakëndshme të ngushta, vështirësi në lidhjen e lidhëseve të këpucëve, 
kanë arterie të bllokuara, presion të lartë të gjakut, diabet, vdesin më të rinj, ka të ngjarë të kenë 
fëmijë të trashë.

Flloja është e mirë për hipopotamin dhe balenat.Për njerëzit shumë
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bluza është e pështirë.Të qenit mbipeshë e bën një person më pa frymë, letargjik, 
lodhet lehtë, të ketë më shumë sëmundje, të bëhet barrë për veten, familjen, shokët 
e punës, miqtë, komunitetin. Të qenit mbi peshë nuk është e pranueshme.Ndihmoni 
njerëzit të humbin peshë.

Ndaloni të jeni llafazan. Përfundoni marrjen e alkoolit dhe ëmbëltuesve artificialë në ushqim 
ose pije.Uleni ndjeshëm duke përdorur ëmbëlsues natyralë, zvogëloni marrjen e natriumit, 
përdorni vetëm kripë të jodizuar. Ndaloni së ngrëni të prodhuar dhe GM (e modifikuar 
gjenetikisht)ushqimi.

Banket, Festa, Smorgasbord, vakte të gjata lloji i ngrënies janë jashtë.Mbi të ngrënit është 
jashtë. Konsumimi i alkoolit gjatë ngrënies është jashtë. Shkretëtira janë jashtë. Ngrënia e 
pjesëve të vogla është e pranueshme. Pirja e ujit me vakt është e lejuar.

Njerëzit dembelë kanë ushqime të paketuara, ushqime të paketuara në shtëpi, 
ushqime të gatshme për mikrovalë.Kjo krijon male me mbeturina. Një fatkeqësi 
mjedisore! Po na mbaron landfilli!Pjesa më e madhe e mbeturinave përfundon 
në oqean.

duhet bërë!
Përmbajuni 'Rutinës ditore' të kujdestarit.Zvogëloni sasinë që hani për çdo vakt. Pini pije 
pa sheqer. Shmangni pijet e djegura. Shmangni ushqimet e gatshme, të dorëzuara në 
shtëpi, ushqimet e paketuara, ushqimet e gatshme për mikrovalë Bëni ushtrime të 
përditshme ditën, natën. Vëzhgoni 'Korrën e natës'.Lutuni:
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1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
FjollëLutja
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj 
më i përulur besnik (1rrEmri) Faleminderit që më furnizove me 
pije dhe ushqim të përditshëm Më ndihmo të mos e teproj me 
ushqim dhe të mos bëhem llak
Përpiqem të jem i merituar për porcione të vogla të ushqimit çdo ditë. 
Mund të më kursejnë problemet e rënda shëndetësore për shkak të 
ngrënies së tepërt Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit

lojërat e fatitVarësia
Bixhozi përdor dobësinë njerëzore, mashtrimin për të sjellë mjerim tek njerëzit, 
familjet dhe komuniteti.Promovuesit e lojërave të fatit prenë njerëzit e dobët të 
dëshpëruar. Kumari përfshin bast(për çdo gjë),mbrojtjes(sigurime, të ardhme, 
opsione..), lotari(duhet të jesh në të për ta fituar), duke spekuluar(duke shpresuar 
që vlerat e aseteve të rriten).Mos u vjen keq për kumarxhinjtë. Individët e dobët, 
egoistë, memecë besojnë se meritojnë pasuri të pafituar. Ata nuk e bëjnë. Mbani 
përgjegjës nxitësit e lojërave të fatit dhe qeveria ZNJR7.

Pjesëmarrësit e argëtimit të realitetit janë 
kumarxhinjtë më të turpshëm. Ata sillen në neveri, 
tradhtojnë, mashtrojnë, gënjejnë, poshtërojnë të 
tjerët, veten e tyre, duke luajtur bixhoz se fitojnë. 
Fituesit humbasin fitimet e tyre me taksën 100% 
mbi fitimet. Të ardhurat e pafituara tatohen. 
Largoni lojtarët, promovuesit, sponsorët..

Përfitimi nga dobësia e njerëzve është një krim, ofruesit e 
lojërave të fatit në kafaz,ZNJR7.Vendet e lojërave të fatit 
(Dyqane bastesh, kazino, shkëmbime në të ardhmen, 
argëtim real, bursa)janë të mbyllura. Të gjitha fitimet, asetet 
e ofruesit të lojërave të fatit, lojtar profesionist i kumarit
(menaxheri i fondeve, spekulatori i tokës, tregtari i së 
ardhmes, tregtari i aksioneve,..)janë konfiskuar. Anulo 
mbajtjen e lirë(Prone investimi).Individët që fitojnë, humbet 
taksën 100% mbi fitimet. Qeveria që lejon lojërat e fatit 
zëvendësohet nga anëtarët e sajZNJR7.
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Promovuesit e kumarxhinjve janë sponsorët kryesorë të ngjarjeve të turmës.Këto 
ngjarje krijojnë shumë ndotje nga plehrat(transport). Janë vandalizëm mjedisor.
Ngjarjet e turmës përfundojnë!

Kumarxhinjtë janë njerëz të këqij memecë, të mashtruar, egoistë.Ofruesit e lojërave 
të fatit janë fitimtarë mashtrues parazitarë grabitqarë.Të dy janë 'të këqij' dhe janë 
përgjegjës. CG Shun, turp!

Zero tolerancë ndaj lojërave të fatit!
PazarVarësia
Hyn në një dyqan dhe nuk del dot pa 
pazar.Njihet një produkt i ri ose 
'Shitje' ½ vjetore, qëndroni jashtë 
dyqanit për shumë orë, duhet të jeni i 
parirrpër të marrë produktin(s). Ju jeni 
një i varur! Një djalosh pazar!
Përfituesit përdorin të varurit në avantazhin e tyre.Marketingu krijon diçka të re
(zakonisht mbeturina të panevojshme).Pastaj tregtoni atë si diçka që të gjithë 
duhet ta kenë.

Fushata reklamuese ka për qëllim kryesisht konsumatorët e 
blerjeve.Ofruesit e mbeturinave për të varurit nga pazari janë një 
burim i madh mbeturinash dhe mbeturinash.Reklamimi i gjërave jo 
thelbësore përfundon. Dorëzimi i postës së padëshiruar në kutitë 
postare përfundon, shkelje:ZNJR4. Për gjërat jo thelbësore kërkohet 
një taksë shtesë prej 50%. Junkie kërkon ndihmë.

Blerje të përgjegjshme:Pa blerje impulsive (Bëni një listë 
blerjesh dhe qëndroni në të). Blini vetëm. Blini vetëm 
gjërat thelbësore(Pa mbeturina).Mos përdorni një kartë 
krediti.

Jo-thelbësoret çojnë në nevojën për shtëpi më të mëdha!Më shumë landfill! 
Oqeanet më ndotëse. Fatkeqësi mjedisore!Përfundon!

Pirja e duhanitVarësia
Pirja e duhanitvarësia, një mjerim njerëzor!
Duhanpirësve u vjen erë e keqe nga goja, rrobat e 
tyre kundërmojnë ata në një dhomë. Hiri, bythët e 
tyre janë kudo. Ata janë individë të pistë, të 
neveritshëm, të qelbur.Shmangni ato! Turp ata.
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Duhanpirësit janë një rrezik për shëndetin e tyre.Ata djegin buzët, 
dhëmbët, mishrat, gojën, fytin, fytin dhe mushkëritë duke u 
sëmurë, një barrë për komunitetin. Duhanpirësit janë dembelë 
për të marrë shumë pushime nga tymi dhe sëmundje të 
shkaktuara vetë.

Duhanpirësit janë një rrezik për shëndetin e të tjerëve. Duhanpirësit shtatzënë po 
dëmtojnë të palindurit e tyre.Pas lindjes, këta të porsalindur dënohen me një jetë me 
probleme shëndetësore. Ata mund të kenë deformime, aftësi të kufizuara.. Dëmtimi i të 
palindurve:ZNJR3Fëmijët e prindërve duhanpirës duhet të padisin prindërit e tyre për 
kompensim.

Duhanpirësit janë të pakujdesshëm. Ata ndezin zjarre, shtëpi 
me bar, pyje.Ata mbajnë përgjegjësi,ZNJR4dhe të paguajë 
kompensim.Duhanpirësit qëllojnë, njerëz të lënduar, kafshë, 
ZNJR5. Ajo vrau njerëz, kafshë,ZNJR6

Tymi pasiv(sulm)lëndon njerëzit. Duhanpirësit që krijojnë tym pasiv ndiqen 
penalisht,ZNJR3Subjektet(kohë e lirë, argëtim, punë) që lejojnë pirjen e 
duhanit ndiqen penalisht,ZNJR3dhe duhet të paguajnë kompensim.Qeveria 
që lejon pirjen e duhanit zëvendësohet, e përgjegjshme,ZNJR7

Në vitin 1951*u vërtetua se pirja e duhanit është një kërcënim serioz. Qeveria 
dhe agjencitë qeveritare, departamentet që nuk e "Ndaluan" duhanin nuk 
arritën t'i shërbenin dhe të mbronin komunitetin.Është miratuar legjislacioni 
retrospektiv dhe këta fajtorë marrin,ZNJR7. * Kalendari Pagan

Çdo individ, grup, biznes apo subjekt tjetër që promovon(falas, reklama, 
marketing), lejon(prindër, mësues, punë, klube, restorante, vend 
argëtimi), fitime(prodhues, furnitorë, transportues, shitës me shumicë, 
pakicë), vë në dispozicion 'Smokes' dhe/ose aksesorë për pirjen e 
duhanit,ZNJR7
Nuk është ajo që përmbajnë 'Tymet'.

Akti i pirjes së duhanit është rrezik për shëndetin.

Zero tolerancë ndaj duhanit !!!

11 1 KishëKonceptet e UCGKoncepti i gjelbërSiç është shkruar do të jetë!15.09.3.1 NAtm



1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Teknologji e reVarësia
Dëshmitarët e teknologjisë së re mund të jenë zbavitës. Ata kampojnë jashtë një shitësi me pakicë në 
pritje për të blerë një vegël të re me çmim të lartë.Sa budallaqe!

Tërheqësit e teknologjisë së re një mutacion budalla i varësisë ndaj blerjeve. Janë 
shkaktari më i madh i mbetjeve. Ata i hedhin mallrat që funksionojnë dhe kanë një 
datë të gjatë përdorimi. Ata kurrë nuk mësojnë të përdorin teknologjinë e tyre të 
re. Sepse nuk e kanë mjaftueshëm.Këta të droguar i kthejnë produktet afatgjata në 
të disponueshme.

Shumica e teknologjive të reja nuk janë të riciklueshme. Krijimi i problemeve të 
depozitimit të mbetjeve për Shire dhe brezat e ardhshëm. Një prodhues i mikroçipit 
nxjerr një çip të ri çdo 6 muaj për t'u kujdesur për të droguarit e Teknologjisë së Re. 
Çipat që funksionojnë në mënyrë perfekte janë hedhur poshtë. Çfarë humbje. 
Vandalizëm mjedisor. prodhuesi, distributori,ZNJR7

Nevoja e komunitetit për të vendosur udhëzime. Zgjidhje Custdian Guardian, çdo 
produkt i ri ka një jetëgjatësi prej 7 vjetësh.Nuk mund të zëvendësohet me një 
model të ri për 7 vjet. Shkelje,ZNJR7

Njerëzit, organizatat që krijojnë drogë dhe ushqejnë varësinë janë të 
neveritshëm, të pamoralshëm, kriminelë.
Ata mbajnë përgjegjësi:ZNJR7.
SHËNIM !Kjo vlen për të gjitha "Varshmëritë".Prindërit e të miturve(17 Ajo, 18 Ai)
janë të përgjegjshëm.ZNJR1, 1rrshkelje, 2ndvepër penaleZNJR2, humbasin të gjithë 
fëmijët e tyre. Nuk mund të kujdeset për të mitur të tjerë.

DjegiaVarësia
Pasi njerëzimi zbuloi se si ta përdorte zjarrin. E pa këtë si 
një bekim.Djegia e drurit u plotësua me djegien e 
lëndëve djegëse fosile. Të krishterët anglezë duke 
prezantuar epokën industriale. Kjo filloi ndotjen që po 
çon në ndryshimin e klimës.Zjarri dhe djegia tani janë një 
kërcënim, një mallkim.
Stop djegur, tani !!!
Pjesa më e rrezikshme e djegies është.tymi.Në zjarret, 
kërcënimi më i madh për shëndetin, vdekshmëria është thithja 
e tymit. Në një shkallë më të madhe, tymi që ngrihet në 
atmosferë ndalon daljen e nxehtësisë në hapësirë.Uji 
sipërfaqësor ngrohet, toka sipërfaqësore ngroh, akulli 
shkrihet: Ndryshimi i klimës!
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Për të mbijetuar, trupi i njeriut ka nevojëAjri që merr frymë.Djegia e gjërave nga njerëzit 
është kërcënimi kryesor për 'ajrin e frymëmarrjes'.

Ajri që nuk merr frymë Keni 4 minuta jetë! Zero 
tolerancë ndaj ndotësve të ajrit !!!!!!!
Energjisë

Shumë kohë e lirë, shtëpi shumë të mëdha, të ardhura shumë të mëdha, shumë 
pajisje të panevojshme, kanë krijuar një rritje të nevojave gjithnjë e në rritje për 
energji. Energjia aktuale është ndotëse, ka kosto të larta themelimi, kosto të larta 
funksionimi dhe mirëmbajtjeje.Energjia Ndotëse mbështetet në djegien. Djegia 
zëvendësohet me pa djegie.

Djegia shtëpiake dhe jo shtëpiake e plehut, drurit, 
qymyrit, gazit dhe vajit për gatim, ngrohje dhe energji 
elektrike,përfundon!Stacionet elektrike që digjen 
(qymyr, naftë, gaz, uranium)për të krijuar energji janë 
Fikedhe të çmontuar.Energjia prodhohet duke mos 
djegur.Pronarët, operatorët ndotës ndiqen penalisht,
ZNJR7.Minierat e uraniumit dhe qymyrit janë të 
mbyllura, të mbyllura. Pronarët e saj, operatorët janë 
të kafazit,ZNJR7

Djegia e qymyrit prodhon sasi të mëdha tymi ndotës të ajrit(Dioksid karboni).
Dioksidi i karbonit shkon lart. 50% është larë nga shiu, pjesa tjetër derdhet në 
atmosferë kur akumulohet.Dioksidi i karbonit kalon nëpër rrezet e diellit për të 
ngrohur Tokën, por parandalon që një pjesë e nxehtësisë të rrezatohet përsëri 
në hapësirë(Ngrohja globale). Rezultati Sipërfaqja e Tokës po nxehet ngadalë. 
Kjo ngrohje e temperaturës së sipërfaqes është rritur në mënyrë dramatike që 
nga viti 'O'*(2004). Kjo ngrohje zvogëlon madhësinë e akullnajave dhe 
kapakëve polare të akullit. Si rezultat i rritjes së nivelit të detit dhe ndryshimeve 
klimatike. *Menaxhimi i kohës CG New Age

Qymyri transportohet në rrugë të hapur(i pambuluar)Inventar i 
hekurudhës. Pluhuri i qymyrit hidhet në:kafshët, njerëzit(Infeksionet e 
syve, problemet e frymëmarrjes, skuqjet..), lavanderi(i varur për të tharë 
ka nevojë për larje për të shmangur skuqjen), tokë(kultura, kopshti, 
pemishtja, vegjetacioni), ujë(tank, përrua, liqen, lumë, det)është i ndotur 
ka nevojë për filtrim.Përfundon.

Ndalokamionët, mbyllni minierat:
Mbijetoj !!!
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Qymyriprodhonenergji e pistë!
Qymyri po na mbyt!

Qymyri i pastërështënjë Mashtrim!
Djegia zëvendësohet me, 'Diellor, Ujë, Erë' !!
Djegia për të lëvizur transporti i brendshëm, jo   i brendshëm 
Përfundon!Gazi, Nafta nuk digjen. Transporti i brendshëm dhe jo i 
brendshëm në autostrada është zëvendësuar nga tramvajet e 
autostradës(shih Shire)!Distanca e gjatë mbi transportin tokësor 
është vetëm me hekurudhë. Transporti individual ndotës është 
hequr gradualisht.Anuloni autostradat e reja.

Një popullsi në rritje ka nevojë për planifikim më të mirë të energjisë.Reduktimi i përdorimit 
të energjisë për person është i domosdoshëm. Orari i Natës është i domosdoshëm. Reduktimi 
i energjisë për kohën e lirëeaktivitetet janë thelbësore.Shtëpitë grupore zëvendësojnë 
rezidencën 2 katëshe, garazhin e dyfishtë, kopshtet e kota, pishinën,...

Orari i Natës
Trupi i njeriut nuk ishte krijuar për të qenë nate.Njerëzit keqpërdorën fuqinë e tyre 
të trurit për të krijuar një mënyrë jetese të natës.Kjo mënyrë jetese harxhon shumë 
energji, rrit krimin, është e pashëndetshme, rrit përdorimin e energjisë.

Një shtetrrethimi 7 orësh natën nga ora 14-21 
(CG Klock)është e detyrueshme.Gjatë 
shtetrrethimit të natës 'Jo' transporti rrugor
(komerciale, private, publike..)lejohet të lëvizë në 
rrugë përveç mjeteve të emergjencës!Nuk janë 
ndezur dritat e rrugëve, semaforët, reklamat... 
Asnjë biznes nuk është i hapur.Nuk funksionon 
asnjë transport ajror Aeroportet janë

mbyllur! Transporti ajror duhet të ulet në fushën më të afërt të disponueshme të uljes! 
Asnjë lëvizje hekurudhore! Stacionet dhe terminalet hekurudhore janë mbyllur! Trenat 
qëndrojnë të palëvizshëm në stacion gjatë shtetrrethimit!

Kohën e lirë
BBQ-të duke djegur duhanin, 'Fund!Ngrohja jashtë derës, 
'End's'!Ftohtë jashtë vishni leckë më të ngrohtë. Ose futuni 
brenda. Përdorimi i ngrohjes së jashtme është vandalizëm 
mjedisor,ZNJR7.
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Në shtëpi, mos përdorni vegla elektrike të kopshtit që djegin 
benzinë! Inkurajoni familjen, miqtë, fqinjët, shokët e punës që të 
mos përdorin vegla elektrike të kopshtit që djegin benzinë! Ndalo 
(jo e dhunshme)! Komuniteti nga prodhimi, shitja,

blerja, me djegie benzine Kopshti Vegla elektrike!Është detyra juaj morale 
dhe civile t'i jepni fund ndotjes në komunitetin tuaj të lagjes! Mbani 
përgjegjës familjen, miqtë, fqinjët, shokët e punës, komunitetin për ndotjen!

Argëtimi ndotës përfundon.Në ajër:Ekspozita ajrore, transport ajror privat
(aeroplan, avion, helikopter, dron, anije kozmike...).Nën ujë: Gara me varka 
me motor, transport detar në pronësi private(kruzer kabine, ski jet, anije 
lundrimi, hovercraft, varka me shpejtësi, jahte,..).Në tokë:të gjitha 2, 3, 4

rrota e motorizuar(djegia e karburantit), cikle, biçikleta, SUV, karroca, makina sportive, limuzina, 
makina luksoze. Gara me makina, marifete me makina.

Uji
60+% e trupit tonë përbëhet nga uji.Çdo qelizë në trupin tonë ka nevojë për të. Uji 
lubrifikon nyjet tona, rregullon temperaturën e trupit tonë dhe largon mbeturinat 
tona...

Avulli i kondensuar i ujit atmosferik formon pika. 
Graviteti i tokës i tërheq pikat poshtë(shiu që bie) në 
sipërfaqe.Shiu është burimi kryesor i ujit të freskët. 
Ky ujë shiu përdoret për të pirë, përgatitur ushqim, 
gatim, larje, higjienë personale,...
Dikur një person ishte në gjendje të pinte ujë shiu, ta 
përdorte atë për përgatitjen e ushqimit.Kjo nuk këshillohet, 
uji i shiut është i ndotur, i pashëndetshëm, toksik, acid, me 
shije të keqe, erë të keqe.Lavanderia nuk duhet të lihet 
jashtë në shi për t'u ndotur(i pistë, ngjitës, me erë). Jo
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vetëm duket i ndotur dhe ka erë të keqe, por mund të irritojë lëkurën.
Shiu i ftohtë bie si breshër ose borë.Bora grumbullohet në male të larta, 
arktik dhe antarktik duke krijuar rezerva uji të freskët.Bora është e bardhë, 
bora e ndotur është gri edhe e zezë. Bora e zezë gjendet në Himalajet, 
akullnajat anembanë globit, Grenlandë dhe Antarktidë.

Komunitetet krijojnë rezervuarë me ujë të freskët.Këto rezervuarë mbështeten në 
ujin e shiut dhe shkrirjen e borës për t'i mbushur ato.Për shkak të ndotjes, këto ujëra 
kanë nevojë për trajtim para konsumimit njerëzor.

Rezervuari duhet të jetë i thellë dhe jo i cekët.Uji i thellë është më i freskët, 
duke reduktuar avullimin, rritjen e algave, veçanërisht llojin helmues dhe 
infektimin e insekteve.Sportet ujore janë të ndaluara për të ndaluar urinimin, 
menstruacionet dhe derdhjen në ujë(shndërrimi i ujit në kanalizim). Artizanale 
me ujë(jet ski, motobarka..)ndotin(vaj, benzinë, acid baterie..)janë të ndaluara! 
Përjashtim: Transporti Park Ranger.

Një person nuk mund të mbështetet tek komuniteti që e bën atë siç duhet.
Asnjë trajtim, trajtim i pjesshëm, trajtim i gabuar, ulje kostosh, korrupsion, 
sjellje kriminale..Trajtimi i ujit në shtëpi po bëhet i detyrueshëm.

Trajtimi në shtëpi i ujit kërkon filtrim.Filtrimi është për të reduktuar: arsenik, 
asbest, klor, kloroform, fortësi karbonate, bakër, papastërti, herbicide, metale 
të rënda, plumb, pesticide, ndryshk..Gjithashtu në klimat më të ngrohta uji i 
filtruar duhet të zihet për të mbrojtur kundër vdekjes(mikroorganizëm)
sëmundje.

Kërcënimet për ujin e ëmbëlSë shpejti kërkesa për ujë të freskët do të 
tejkalojë disponueshmërinë e ujit të freskët.
Rrugët ujore të ndotura(përrua, përrua, lumë, pellg, liqen..)krijojnë mungesë 
të ujit të freskët.Uji i stuhisë i mbushur me barna, toksina, helme.. Hedhja e 
paligjshme e mbetjeve industriale, toksinave, helmeve..Ndotja e
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rrugët ujore mbarojnë, ndotësit ndiqen penalisht, individëtZNJR3gjithë të 
tjerët,ZNJR7.

Plotësoni ujë të freskët
Dekripëzimi përdor shumë energji, e kushtueshme.Marrja e ujit ka ndikim 
negativ në mjedis, duke tërhequr në sistem një numër të madh peshqish, 
butakë, vezët e tyre...Krijesat më të mëdha të detit janë bllokuar kundër 
ekraneve në pjesën e përparme të strukturës së marrjes. Trajtimi kimik, 
korrozioni, krijojnë një shëllirë të ngrohtë e cila lëshohet përsëri në oqean.

Dekripëzimi ka një përmbajtje të lartë bori duke bërë që uji të jetë me cilësi më të ulët.Ky 
ujë i përdorur në bujqësi, blegtori dhe prodhim ushqimi rezulton në një dietë të nivelit të 
lartë të borit.Konsumimi i zgjatur i niveleve të larta të borit është i pashëndetshëm.

Ujërat e zeza të ricikluara, ujërat e zeza kalojnë përmes trajtimit 
parësor për të nxjerrë lëndët e ngurta, lëndët ushqyese hiqen, 
filtrat largojnë shumicën e baktereve dhe viruseve. Uji më pas 
detyrohet përmes një membrane për të hequr molekulat.Testet 
nuk zbulojnë të gjitha rreziqet shëndetësore.

Tualeti për trokitje është një opsion i fundit.
Ujë në shishe(e kushtueshme)është i përshtatshëm për udhëtim.Plastike(është bërë 
një kërcënim serioz, mos e bëni, mos e përdorni)shishet e ujit lëshojnë kimikate të 
cilat bëhen të rrezikshme kur ngrohen(diell, ngrohës).Xhami(pa plumb)
rekomandohen shishet.

Ujë të pijshëm me aromë
Për shumëllojshmëri uji i pijshëm është i aromatizuar.Disa aromatizues janë të pashëndetshëm 
dhe duhen shmangur.Uji i aromatizuar mund të shërbehet i ftohtë ose i nxehtë.

Të përshtatshmepije me shije:Ekstrakt viçi, ekstrakt pule, kakao, kafe, 
fruta, barishte, erëza, çaj, perime.
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E pashëndetshmeShtesa për pije me shije:Alkool, ngjyrë artificiale, 
aromatizues artificial, ëmbëlsues artificial dhe natyral, i gazuar, cola, cordial, 
pije energjike, limonadë, kafe pa kafeinë, lëng frutash, konservues, natrium,..

Ujë i pijshëm
është më e mira

Rutina e perditshme:Ngrihuni, pini një gotë 0,2 l ujë të filtruar pak të ftohtë. 
Para çdo vakti(Mëngjesi, meze e lehtë e ditës së hershme, Dreka, rostiçeri e ditës 
së vonë, Darka)merrni një gotë 0,2 l ujë të filtruar pak të ftohtë.

Pini gotë për të pirë(pa plastikë)mbushur me 0,2 l ujë të filtruar në 
çdo komodinë.Pini gjatë natës çdo herë pasi keni vizituar një tualet 
dhe kur keni fyt të thatë, pini pushim në mëngjes.

Çdo person, organizatë, qeveri që mohon ujin e pijshëm ose është 
shkak, pasojë e ujit të ndotur.Janë përgjegjës,ZNJR7
Nuk ka marrje të lëngjeve Keni 4 ditë jetë

Ujitje! Përdorimi i ujit nëntokësor për ujitje e zbraz rezervuarin nëntokësor të 
ujit më shpejt se sa mund të rimbushet.Rezulton në tharjen e një Ekosistemi të 
tërë, duke krijuar mungesë uji të freskët.Ujitja e ujërave nëntokësore përfundon. 
Kushdo që përdor ilegalisht ujërat nëntokësore për ujitje ndiqet penalisht,ZNJR7
. Qeveria që lejon ujitjen e ujërave nëntokësore, zëvendësohet dhe anëtarët e saj 
ndiqen penalisht,ZNJR7.

Ujitja, përdorimi i ujërave të ëmbla nga lumenjtë, liqenet, përroi.. 
ngadalëson rrjedhën e ujit.Kjo nxit avullimin. Rezulton në thatësirë!Ky lloj i 
ujitjes rezultoi në përfundimin e qytetërimeve. Fundi i ujitjes.Shkelje: ZNJ
R7

Zhvillim i produktit
Kur njerëzit krijojnë, krijimet e tyre duhet të kenë një fillim, një fund dhe të jenë 
të riciklueshme.Shembull: Produkt shtëpiak i prodhuar(fillim), përdorni sipas 
datës(fundi),të biodegradueshme(i riciklueshëm).Gjithçka e bërë është e 
riciklueshme!
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Produktet nga faza e konceptit duhet të jenë të shëndetshme, të sigurta, jo ndotëse të 
biodegradueshme ose ndryshe të riciklueshme.Çdo gjë e prodhuar dhe e përdorur 
është e biodegradueshme dhe ose ndryshe e riciklueshme.Shkelje:ZNJR7

Ndalo, duke përdorur çdo gjë që është e pashëndetshme, e pasigurt, ndot, nuk 
është e biodegradueshme ose e riciklueshme! Prodhimi i mallrave të 
pashëndetshme, të pasigurta, ndotëse është një krim,ZNJR7

Kultura GM (farë përbindëshi) > Ushqim GM (ushqim jo i shëndetshëm)

I modifikuar gjenetik(i projektuar)kultura bazohet në farën e ndryshuar nga 
njerëzit e1 e Zotitdizajn origjinal.Me qëllim të lakmisë, përfitimit dhe fyerjes1 
Zoti.1 Zotinuk dëshiron riinxhinierinë gjenetike njerëzore. Evolucioni është 
të evoluosh, të ndryshosh,...

Sfondi:Gjatë pushtimit amerikan të Azisë Juglindore. Ushtria amerikane 
urdhëroi zhvillimin dhe përdorimin e herbicideve(Agjenti Portokalli),

një armë e, Shkatërrimi në masë i bimësisë dhe ekosistemit.Heqja e gjetheve e 
bëri më të lehtë nga ajri vrasjen e fëmijëve, grave dhe bagëtive të ikur(rritja e 
shkallës së vrasjes).Ekosistemi i helmuar çoi në mutacione. Rezultojnë defektet 
e lindura njerëz të sëmurë, kafshë..

Herbicidet janë të rrezikshme, duke ndotur tokën dhe rrugët ujore.Prodhuesit, 
shpërndarësit e herbicideve ndiqen penalisht,ZNJR7. Zëvendësohet qeveria që 
lejon këtë ndotje,ZNJR7.Ushqimi i ndotur(herbicide)është i papërshtatshëm për 
konsum(kafshë, njeri). Është shkatërruar!

Prodhuesit e herbicideve(përfitues lakmitarë parazitarë 
grabitqarë)u zgjerua nga vrasësit e bimëve në helmues të 
farave.Një farë normale modifikohet duke përdorur teknikat e 
mësuara duke krijuar 'Herbicide'. Këto modifikime krijojnë 
mutacione të panatyrshme'Farat e përbindëshit'. Modifikimet 
i bëjnë farat të pafuqishme për rimbjelljen e të korrave, duke 
detyruar që gjithmonë të blihen fara çdo sezon(lakmia e keqe 
imorale). Bletët refuzojnë bimët GM!

Evolucioni vëren Farën e modifikuar. Ai përgjigjet duke modifikuar çdo gjë me 
të cilën fara bie në kontakt, ekosistemin, zinxhirin ushqimor.Pritini
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nga fara GM përfundojnë duke shkuar drejt(bukë)për konsumin e ushqimit për 
njerëzit ose nëpërmjet ushqimit të kafshëve(peshk, mish, shpend).Krijesat
(krijesat e detit, zogjtë, gjitarët)ushqyer të korrat GM direkt(pulë, derr..)ose 
indirekte(Brejtësi ha farën, brejtësi i ngrënë nga grabitqari, grabitqari i vrarë nga 
gjahtari bëhet darkë gustator..).Mos hani darkë GM!

Krijesat ushqimore që hanë ndikon në tretjen e tyre.Për të tretur bimët e modifikuara, 
sistemi tretës i krijesave duhet të modifikojë(riinxhinier gjenetik)vetë nëpërmjet 
Evolution.Kjo e panatyrshme(antiZoti)lloji Evolution krijon lloje të reja të panatyrshme 
të Mutacioneve. Kërcënim i panjohur!

Modifikimi gjenetik(GM)është Anti1 Zoti, një kërcënim për njerëzimin, të gjitha krijesat e 
tjera dhe mjedisin.GM Crop për shkak të rrjedhës në efekt ndryshon të gjithë zinxhirin 
ushqimor.Krijimi i mutacioneve që krijojnë sëmundje të reja, murtaja globale kërcënuese 
për jetën në të gjithë anëtarët e një zinxhiri ushqimor! Njerëzit do të sëmuren më shumë, 
do të vdesin më të rinj, më shumë foshnja të sëmura, më shumë aborte...

Ushqim GM(ushqim jo i shëndetshëm):Jonxhë, ushqim për fëmijë, proshutë, drithëra 
mëngjesi, bukë, canola, çikore, misër, vaj pambuku, vezë, proshutë, margarinë, mish, 
papaja, bizele, patate, shpendë, salsiçe, sojë, panxhar sheqeri, kallam sheqeri, speca 
të ëmbël , domate, grurë, kunguj të njomë..

thuaj'Nr' teUshqim GM!
duhet bërë!
Ilaçi për këtë kërcënim për njerëzit dhe ekosistemin është parandalimi, trajtimi.

Parandalimi!Ndalo:Hulumtimi GM, prodhimi i farës dhe rritja e kulturave të modifikuara 
gjenetikisht.

Mjekimi!Qeveria ndjek penalisht:Shkencëtar GM, drejtues, drejtorë, 
pronarë, kultivues të bimëve për Krimin kundër njerëzimit dhe kundër 
ekosistemit.ZNJR7
Qeveria i jep fund kërcënimit duke djegur objektet e Kërkimit GM dhe 
të prodhimit të farave.Të lashtat GM janë djegur përgjegjës. Toka e 
kontaminuar ku janë rritur kulturat GM është djegur për 3 vjet me 
radhë. Qeveria që nuk e zbaton këtë trajtim' zëvendësohet.
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Jo GM> Pa farë GM> Pa kulture GM> Pa ushqim GM!
Në shtëpi mos hani ushqim GM!Inkurajoni familjen, miqtë, fqinjët, shokët e 
punës, mos hani ushqim GM! Ndalo(jo e dhunshme)! Komunitet nga prodhimi, 
shitja, blerja, Ushqimi GM!Është detyra juaj morale dhe civile. për t'i dhënë fund 
GM(farë, kulture, ushqim)!

Kontrolli i insekteve

Brenda Insekticideve(kimike)që përdoren, sulmojnë sistemin nervor. Ata e bëjnë të 
palindurin, të porsalindurin hiperaktiv. Insekticidet irritojnë sistemin e frymëmarrjes së 
njerëzve dhe kafshëve shtëpiake.Mos përdorni insekticide brenda. Mbajeni brenda të 
pastër dhe të rregullt.

Insekticide të jashtme(kimike)përdoren në kultura, 
pemishte dhe ushqime.Të lashtat, pemishtet dhe ushqimet 
që janë kontaminuar janë të papërshtatshme për konsum 
nga njerëzit ose kafshët. Ata janë shkatërruar nga kom-

komunitetit(Shire).Insekticidet depërtojnë në sistemin ujor duke përfunduar në 
oqeane. Ndotja e ekosistemit të oqeanit, ndotja e ushqimeve të detit.

Fracking
Fracking është një kërcënim i madh për mjedisin, komunitetin, njerëzit.. 
Fracking është procesi i shpimit dhe injektimit të lëngut me presion të lartë në 
shkëmbinj argjilor duke e thyer atë duke lëshuar gazra(toksike).Presioni i lartë 
shkakton 'Tërmete'.

Çdo proces ka nevojë për miliona litra ujë. Uji ka kimikate toksike dhe 
rërë të shtuar.Gjatë procesit gazi metan(rrit ngrohjen globale)dhe 
kimikatet toksike ndotin ujërat nëntokësore aty pranë.Pirja e këtij uji ka 
rezultuar me dëmtime neurologjike, shqisore dhe respiratore te 
njerëzit, kafshët. Bimësia aty pranë nuk është e përshtatshme si 
ushqim për kafshët.
Lëngu i mbeturinave lihet në pellgje mbi tokë për të avulluar.Lëshimi i 
komponimeve organike të paqëndrueshme në atmosferë, ndotja e ajrit, krijimi i 
shiut acid dhe ozonit në nivelin e tokës.Kjo rezulton në bagëti të 
pashëndetshme, të mbjella, fruta dhe kullota të pangrënshme. Banorët ankohen 
për lodhje, të përziera, dhimbje koke dhe më keq.

Kur përdoren eksplozivë mund të shkaktojnë tërmete. Përdorimi pranë linjave të 
thyerjes mund të shkaktojë një tërmet të madh.Këto shpërthime dëmtojnë 
rezervuarët nëntokësorë.Ata lëshojnë gazra që mund të shkaktojnë 'Wildfire's'!
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Fracking është një fatkeqësi ekologjike. Fracking përfundon!
Pronarët, operatorët ndiqen penalisht,ZNJR7.Qeveria që lejon Fracking 
zëvendësohet, anëtarët e saj mbahen përgjegjës,ZNJR7.

Plehrat
Reduktohet krijimi i plehrave!Përdoret paketim i biodegradueshëm 
ose i ripërdorshëm.Prodhimi i produkteve të disponueshme*
Përfundon! Printimi i postës së padëshiruar*Përfundon!

Krijimi i mbeturinave të panevojshme(koleksione, pajisje, pajisje projektuesi..)* 
Përfundon! *Këta ofrues ndiqen penalisht,ZNJR7
Është detyra juaj morale dhe qytetare t'i jepni fund hedhjes së mbeturinave të 
paligjshme, plehrave në komunitetin tuaj të lagjes!Mbani përgjegjës familjen, 
miqtë, fqinjët, shokët e punës, bizneset, komunitetin për ndotjen! Komunitetet nuk 
kanë hapësirë   për të hedhur mbeturina(landfill). Ne duhet të reduktojmë 
mbeturinat Tani!

Letër
Pritini përdorimin e letrës.Kjo redukton mbeturinat.Ajo kursen pemët!

ZëvendësoniGazeteme lajme dixhitale.Gazeta sjell lajme të vjetruara pa 
video. Qëllimi i gazetës është të shesë reklama, thashetheme të famshëm 
dhe lajme sensacionale të vjetruara.Ndalo!Blerja e gazetave!

Zëvendësonirevistëme botim dixhital.Revista sjell të dhëna të vjetruara 
pa audio, video. Qëllimi i revistës është të shesë reklama, me pak 
informacion të dobishëm përkatës. Pa përfitimin e audio video. Ndalo!
Blerja e revistave!
Zëvendësonilibërme botim dixhital(ebook, pdf).Një libër është i rëndë. 
Përditësimi kërkon një libër të ri. Ata nuk kanë audio, video. Nuk mund të 
kopjohet lehtë. Merrni shumë hapësirë.Ndalo!Blerja e librave!

Zëvendësoniditar, ditarme skedar dixhital.Këto skedarë përmbajnë gjithashtu foto, 
video, audio! Ditarët, revistat janë libra(shih librin e zëvendësimit). Ndalo!Blerja e 
librave!

Zëvendësonimemo zyreme email!Zëvendësoniarkiv letreme skedar 
dixhital!Zëvendëso: Pecetë letre me pecetë lecke! Janë të ripërdorshme që 
lahen! Peshqir letre me mikro leckë! Çanta letre me qese lecke!
Fundi i reklamave me bazë letre(Postë e kotë).Nuk ka më postë të padëshiruar!
Shpërndarja e postës së padëshiruar është vandalizëm mjedisor,ZNJR7.
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Letra e shtypur tashmë e vjetëruar është copëtuar.Të njomur në ujë.Pasi të bëhet i 
butë, ai ushqehet me krimbat e një ferme krimbash.

Plastike
Plastika derdh mikro grimcat.Këto kanë hyrë në zinxhirin ushqimor duke përfshirë 
njerëzit(gjaku, truri, organet).Duke u grumbulluar në trup ato janë një kërcënim i 
panjohur për shëndetin dhe mbijetesën e njeriut.

Zëvendësonienë plastike për pije dhe ushqimeme qelq të ripërdorshëm, enë 
qeramike.Përfundimi i prodhimit të të gjitha kontejnerëve plastike. Fundi i prodhimit 
të të gjitha takëmeve dhe kashtës plastike.Shkelje,ZNJR7.

Zëvendësoniqese plastike për transportme qese pëlhure të ripërdorshme.Fundi i prodhimit 
të të gjitha qeseve plastike!Shkelja është vandalizëm mjedisor,ZNJR7.

Zëvendësonikëpucë plastikeme këpucë pëlhure ose lëkure.Fundi i prodhimit të 
të gjitha këpucëve plastike!Shkelje,ZNJR7.

Zëvendësoniveshje plastikeme rroba bambuje, pëlhure, pambuku ose leshi. Fundi i 
prodhimit të të gjitha veshjeve plastike!Shkelje,ZNJR7.

Zëvendësonilodra plastikeme lodra të bëra prej metali ose druri.Fundi i prodhimit të të 
gjitha lodrave plastike!Shkelje,ZNJR7.

Zëvendësonikëllëf plastike për mallrat e konsumitme këllëf prej metali 
ose druri.Fundi i prodhimit të të gjitha këllëfeve plastike për mallrat e 
konsumit!Shkelja është vandalizëm mjedisor,ZNJR7.

Zëvendësonimobilje plastikeme mobilje prej metali ose druri. Fundi i 
prodhimit të të gjitha mobiljeve plastike(brenda jashte)!Shkelje,ZNJR7.
Zëvendësoniprodukte hidraulike plastikeme produkte hidraulike(brenda, 
jashtë, nën tokë)bërë nga metali.Fundi i prodhimit të të gjitha produkteve 
hidraulike plastike!Shkelje,ZNJR7.

Fundi i përdorimit, duke pasur plastikë në shtëpi, shkollë dhe punë.

Kompleksi tregtar, qendra tregtare

Në një Kompleks Tregtar që ka 7 pika shitje me pakicë që shesin të njëjtat mallra 
(xhinse,..)operuar nga 7 biznese të ndryshme përfituese është një humbje e
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energjia, kapitali, hapësira e dyshemesë.7 pikat e shitjes me pakicë janë 
zëvendësuar me 1 CROnshitje me pakice(1 CROn për çdo segment). Një Kompleks 
Tregtar zëvendësohet nga 'CRBC(CROn Shitje me pakicë, Kompleksi i Pazarit)'!
Subjekte fitimprurëse grabitqare parazitare(Kompleksi Tregtar, Shitës me pakicë)
mbyllen, pronarët, operatorët ndiqen penalisht,ZNJR6.CROn Retail zëvendëson të 
gjitha klonet e ushqimit të shpejtë me një të shëndetshëm(jo alkoolike)Bar pijesh.
CRBCjanë pjesë e një Oasis Shire(Kujdestari Guardian jeton këtu).

Salloni i thonjve krijon tym toksik.Ato janë një rrezik për shëndetin dhe ndotës të 
ajrit. Ndotja hyn në sistemin e qarkullimit të ajrit. Punonjësit kanë mbrojtje të 
frymëmarrjes. Klientë injorantë(viktimat)mos.Dyqanet janë të hapura, duke 
përhapur tymra toksike të thithura nga kalimtarët. Ky rrezik shëndetësor është 
më i rëndë për gratë shtatzëna, të porsalindurit, të moshuarit. Nëse jeni 
ekspozuar ndaj tymrave toksikë, padisni sallonin dhe Qendrën Tregtare për 
kompensim. Mbyllni, ndalojini. Ndiq pronarët, drejtuesit, ZNJR7Ai vlen edhe për 
Sallonet e Bukurisë dhe Parukierisë. shënim! Nuk vlen për prerëset e flokëve.

Urbanistika
Qëllimi i Planifikimit Shire është të shfrytëzojë tokën për të mirën më të mirë të 
komunitetit dhe habitatit.Është thelbësore që një komunitet dhe habitat të 
harmonizohen. Gjithë pjellore ladhe duhet të përdoret për rritjen e ushqimit, 
blegtorinë, për të siguruar që të sigurohen vende të shenjta për bimësinë vendase 
dhe krijesat vendase lokale(jo e huaj).Toka jo pjellore duhet të përdoret për 
ndërtime shtëpiake dhe jo shtëpiake. Ndërtesat ekzistuese në tokë pjellore prishen 
dhe riciklohen në tokë jo pjellore. Pallat me kopshte të kota, shtëpi pushimi, 
apartamente, apartamente nën çati, fshatra pensionistësh janë zëvendësuar me 
shtëpi të grumbulluara në Shire në tokë jo pjellore.

Qytetet me mbi 1 milion banorë dhe autostradat kanë 2 probleme 
të mëdha:ndotja dhe mbingarkimi i orës së pikut. Të dy problemet 
tani nuk kanë nevojë për zgjidhje të mëvonshme.Zgjidhja e 
Kujdestarit. Tramvajet e autostradës(shih planifikimin e Shire)duke 
zëvendësuar transportin individual!Hekurudha zëvendëson 
transportin me distanca të gjata.

Gjatë një dragua në Australi, qindra dele qanë ndërsa në 
vuajtje ngordhën ngadalë nga etja.Fushat e afërta të 
golfit ujitën gjelbërimin e tyre.Lojtarët e golfit pinin ujë të 
ftohtë kryesisht të përzier me alkool.

Kjo është e neveritshme!1 Zotiështë i zemëruar.Golfi një argëtim budalla dhe i padobishëm 
elitar. mbaron!Fushat e golfit riciklohen për rritjen e ushqimit. Lojtarët e golfit janë
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anëtarë të padobishëm të komunitetit. Ata janë të papërshtatshëm për të mbajtur 
poste drejtuese. Kujdestari Ruajtësi Turp dhe Shmang !

Mungesa e ujit të pijshëm dhe rryma e ujit e bëjnë të 
papranueshëm funksionimin e pishinave private, tregtare 
dhe turistike.Të gjitha pishinat janë të mbushura me tokë.
Pronarët nuk kompensohen. CG Turp Shun !

Sporti i famshëm ka nevojë për objekte të ndërtuara për qëllime(Salla, Stadiumi..), 
infrastrukturë(Hekurudhor, Rrugë..).Kjo shpërdoron burimet e komunitetit që krijon 
afatgjatë(Shire)borxh. Objektet janë një humbje energjie dhe krijojnë shumë mbeturina.
Ndaloni ndërtimin e këtyre objekteve dhe prishni ato ekzistuese.

Argëtimi i turmave sportive të famshme ka nevojë për investime të mëdha në 
transportin publik, vendas dhe parkimin!Nuk ka vende, kostot e infrastrukturës janë 
ulur.Eliminon 'Kaosin' e rrugës dhe parkimit!

Këto ngjarje ofrojnë argëtim, alkool, kola, pije të tjera të ëmbla, lojëra të fatit, 
ushqim jo të shëndetshëm(i yndyrshëm, i yndyrshëm, i kripur)shpesh i shoqëruar 
me dhunë(sulm, tërbim, hedhje sendesh, vandalizëm).

25 1 KishëKonceptet e UCGKoncepti i gjelbërSiç është shkruar do të jetë!15.09.3.1 NAtm



1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Ngjarja është krijuar një qese me mbeturina(shishe, ushqim, letër, plastikë, 
kanaçe) që kanë nevojë për ruajtje(landfill).Kumari çon në krim:Mashtrimi
(fisnikim, manipulim i rezultatit..), frikësim, shantazh, dhunë. Kjo përfundon!

Shfrytëzimi i kafshëve
Mizoria ndaj kafshëve përfundon.Banesa e baterisë është e prishur. Zëvendësohet me 
'Free range'.Operatorët e banesave të baterive ndiqen penalisht,ZNJR4.

Jeta Transporti i kafshëve më tej se 30 km përfundon.Shkeljet nga prodhuesi 
kryesor, agjenti, operatori i transportit ndiqen penalisht,ZNJR4.

Përfundon argëtimi i kafshëve të cirkut.Trajnuesi i kafshëve, operatori i cirkut 
ndiqen penalisht,ZNJR4.

Përfundon argëtimi i kafshëve në park.Trajnuesi i kafshëve, operatori i parkut 
tematik ndiqen penalisht,ZNJR4.

Kopshtet zoologjike mbyllen dhe zëvendësohen nga strehëzat e kafshëve të egra që strehojnë vetëm specie 

lokale.Kopshti Zoologjik i paligjshëm është i mbyllur, operatori merr,ZNJR4.

Lufta e kafshëve përfundon.Pronari i kafshëve, trajnuesi, promovuesi janë në 
kafaz,ZNJ R4. Cdo person(s)sigurimi i kumarit,ZNJR6

Vrasje emocionuese(Gjueti safari, gjueti 
mbretërore, gjueti të tjera)i Kafshëve Përfundon. 
Promovuesi, gjuetarët ndiqen penalisht, ZNJR4

Vetëm Rangers mund të vrasin kafshët.
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Kafshët e garave përfundon. Vendi i garave është i mbyllur, i shkatërruar.Pronari i 
kafshëve të garave, trajneri dhe operatori i vendit të garave ndiqen penalisht,ZNJ R4. 
Vendet e garave janë shkatërruar.

Bujqësia
Mbingarkimi i bagëtive për hektar rezulton në mbikullotje, erozion eventual të 
tokës. Rezulton në kafshë të paushqyera që vuajnë. Mbingarkimi, mbikullotja 
përfundon.Për çdo fermer kafshësh të vuajtur, blegtorja,ZNJR4

Erozioni i tokës ndodh gjithashtu kur të gjitha pemët hiqen 
nga toka. Arsyeja kryesore për gërryerjen e tokës dhe 
vuajtjen e bagëtive është keqmenaxhimi dhe një operacion 
shumë i vogël.Zgjidhja CG: Shire krijon CROn me njerëz të 
kualifikuar dhe madhësi komerciale të funksionimit.

Ushtarake
Ndotja ushtarake me transport dhe eksploziv, AN 
(Bërthamore atomike), B(biologjike),C(kimike)armët.Ata 
janë një kërcënim për jetën e njerëzve, kafshëve, 
bimëve. Shkencëtarët që krijojnë këto armë marrinZNJ
R7.Objektet e prodhimit, stoqet e këtyre armëve janë 
shkatërruar, shkatërruar nga Shire.Qeveria që lejon 
prodhimin ose ruajtjen e këtyre armëve zëvendësohen 
dhe marrin,ZNJR7

Çarmatim bërthamor!
Shkenca bërthamore është shkenca e zhdukjes, një kërcënim serioz 
për mbijetesën njerëzore!Reaktorët bërthamorë përdoren në 
termocentrale dhe në sistemet shtytëse.Uraniumi një mineral 
radioaktiv përdoret në reaktorët bërthamorë. Mbetjet e reaktorëve 
bërthamorë përdoren në armët e zhdukjes!

Mbyllni, mbyllni minierat e uraniumit!Fundi i shkencës bërthamore! Mbyllni, 
çmontoni centralet bërthamore! Çmontoni shtytjen bërthamore!Qeveria që lejon 
minierat e uraniumit, shkencën bërthamore, energjinë bërthamore, shtytje 
bërthamore, zëvendësohet,ZNJR7 Mbijetoni!
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1 Zoti pret të dëgjojë nga ju! 
MbijetesaLutja Dita e mbijetesës 11.1.7NAtm

I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari-kujdestari juaj më i përulur besnik(1rremri) 
Faleminderit për mbijetesën e njerëzimit
Përpiqem të ndihmoj trupin, specien, komunitetin tim të 
mbijetojë, do ta bëj mbijetesën nr. 1 prioritet
Ju lutemi mbështesni përpjekjet e mia për të mbijetuar

Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në ditën e mbijetesës(GG Kalender)ose sipas nevojës!

Temat e ditëve argëtuese*që janë të rëndësishme për ambientalistët:

Dita e Ndotjes 4.2.7 ~ Dita e Shkeljes 6.2.7 ~ Dita e Holokaustit 8.2.7 Dita e habitatit 9.1.7 
~ Dita e mbijetesës 11.1.7 ~ Dita e kafshëve shtëpiake 11.3.7 Dita e shëndetit të mirë 
12.1.7
Dita e Pemës 13.3.7

Dita e Varësisë 12.2.7Dita e shkurreve 13.1.7
*Menaxhimi i kohës së Epokës së Re

Temat e Ditës Argëtuese kujdesen për një komunitet që duhet të festojë të turpërohet dhe të 
mbahet mend.

Djegia, plehrat, ndotja, vandalizmi mjedisor nuk janë vetëm një kërcënim për 
këtë brez, brezin e ardhshëm, por gjeneratat e ardhshme.Fëmijët duhet të 
raportojnë prindërit që djegin, hedhin mbeturina, krijojnë shumë mbeturina, 
ndotin ajrin, tokën, ujin, janë vandalë mjedisorë, duke shkatërruar të ardhmen 
e fëmijëve të tyre.Prindërit mbajnë përgjegjësi, heqin dheZNJR7 politikanë që 
lejojnë ose janë përgjegjës për: djegie, mbeturina, ndotje, vandalizëm 
mjedisor!

Ajri që nuk merr frymë Keni 4 minuta jetë Nuk ka 
marrje të lëngshme. Keni edhe 4 ditë jetë!
Kujdestari Guardian jeton në harmoni me 1Zotikrijimet e tij!
Shumë ambjentalistë kanë shkaqe të preferuara.Ata shpenzojnë pasion, kohë 
dhe para.Gjithçka shumë e bukur, e bën njeriun të ndihet mirë.

Kufijtë e ngushtë të shumicës së shkaqeve.Nuk rezulton asnjë përparim në 
shkaqet kryesore të mbijetesës njerëzore:Ndotja(ajri, toka, uji), Dhuna(shtëpi, 
komunitet, global), Aparteidi i pasurisë(pasuri që kalon në pozitë, pushtet, 
pasuri; parazitare, grabitqare, përfituese), Ndryshimet klimatike!

28 1 KishëKonceptet e UCGKoncepti i gjelbërSiç është shkruar do të jetë!15.09.3.1 NAtm



1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Vetëm një organizatë me forcë morale, këmbëngulje të pafund dhe1 Zoti
zgjidhjet e dhëna mund të sigurojnë mbijetesën e njeriut.

Bashkohu me ne! > Bëhu i gjelbër! > Bëhuni një kujdestar!

Kujdestari i Kujdestarisë gjithashtu i përmbahet:Nuk ka koncept të dhunës,Koncepti i 
zinxhirit të së keqes, koncepti ekonomik, 7 rrotulla, N-At-m, NA.
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